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Základní informace 
 

 

1. Identifikační údaje 

 

Název školského zařízení 

Dům dětí a mládeže Modřany   

Herrmannova 2016/24, Praha 4, 14300 

 

Detašované pracoviště 

Urbánkova 3348, Praha 4, 143 00 

 
IČ: 452 41 295 

IZO: 0452 41 295 

MČ Praha 12 

 
Herrmannova – tel. 244 400 334 

Urbánkova – tel. 241 772 463 

Web: www.ddmm.cz 

E-mail: info@ddmm.cz 

 

 
Zřizovatel 

Hlavní město Praha, 

se sídlem Mariánské náměstí 2/2  

110 00 Praha 1 

 

 
Ředitelka 

Bc. Marie Dastychová  Tel.: 222 534 340     

E-mail: m.dastychova@ddmm.cz 

 

 

Statutární zástupce ředitele 

              Mgr. Zuzana Petrů  Tel.: 222 534 334    

                   E-mail: z.petru@ddmm.cz 

 

 

Zástupce ředitele 

Mgr. Marek Dastych Tel.: 222 534 336 

         E-mail: m.dastych@ddmm.cz 

http://www.ddmm.cz/
mailto:info@ddmm.cz
mailto:m.dastychova@ddmm.cz
mailto:z.petru@ddmm.cz
mailto:m.dastych@ddmm.cz
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2. Přehled o prostorových podmínkách 

 
Hlavní budova a sídlo Domu dětí a mládeže Modřany (dále jen DDM) se nachází v ulici Herrmannova  

2016/24. 

                                                                                           Součástí hlavní budovy je i  multifunkční sportovní hala s posilovnou. V rámci celého areálu se 

spojovací lávkou z hlavní budovy můžou návštěvníci DDM přesunout budovy Divadla Na Cikorce, která 

svoji multifunkčností slouží pro výuku zájmových kroužků, stejně tak pro pořádání různých 

divadelních či společenských akcí. 

Dominantou areálu Herrmannova je venkovní horolezecká stěna, která navazuje na sportovní halu.                          

Celým areálem prochází jedinečná in-line bruslařská dráha pro rekreační i profesionální kolečkové 

bruslení. Všichni účastníci organizovaných i spontánních aktivit mají k dispozici víceúčelové hřiště s 

umělým povrchem páté generace a asfaltové hřiště na badminton s tenisovou zdí, včetně možnosti hrát 

street ball. 

Na adrese Urbánkova 3348/4 se nachází detašované pracoviště DDM Modřany, které prošlo v roce 

2022 rozsáhlou rekonstrukcí vnitřních prostor pravé části budovy a přilehlého venkovního areálu 

v okolí recepce. Od roku 2024 probíhá rekonstrukce zbylých vnitřních prostor budovy a venkovního 

areálu. Rekonstrukce venkovního areálu již brzy zásadně rozšíří nabídku volnočasových, sportovních 

a společenských aktivit, jelikož nabídne návštěvníkům novou multifunkční nafukovací halu a přírodní 

amfiteátr. 

Pronájem dalších prostor 

V průběhu školního roku 2023/2024 si DDM pro zajištění dalších zájmových činností pronajímal 

prostory tělocvičen v ZŠ Rakovského, ZŠ a MŠ K Dolům, jednoty Sokol    Modřany, beachvolejbalové 

hřiště v Hamr Braník, bazén na SŠT Zelený pruh, tenisové kurty na           TO Spartak Modřany a prostory v 

mateřských školách MŠ Tyršovka, MŠ Pastelka a MŠ Karásek. 

 
 

3. Zásadní změny v prostorových a materiálních podmínkách ve 

školním roce 2023/2024 
  

Na jaře roku 2024 došlo na detašovaném pracovišti Urbánkova k zahájení prací s cílem dokončit celou 

revitalizaci areálu. V září došlo k předání zbylých zrekonstruovaných vnitřních prostor. Účastníci tak 

mají možnost využívat zcela nové prostory keramické dílny s kruhem, nového pohybového sálu, 

zrekonstruované chodby, včetně všech potřebných rozvodů. Do konce roku 2024 by mělo dojít 

k předání víceúčelové nafukovací sportovní haly, venkovního átria pro hraní volejbalu, basketbalu a 

pořádání různých venkovních společenských akcí. V celém areálu dojde k výměně dlažby, venkovního 

mobiliáře, osvětlení a doplnění zeleně tak, aby se stal celý areál DDM místem pro trávení volného času 

nejen pro občany sídliště Na Beránku. 

 

Důkladně pečujeme o stávající a svěřený majetek zajišťováním pravidelných revizí a oprav, 

revitalizaci prostor exteriéru i interiéru, což organizaci mimo jiné umožnily i finanční prostředky 

vlastního investičního fondu.  

V DDM Modřany dbáme na neustálé zkvalitňování materiálně technického vybavení. V pobočce 

Herrmannova se neustále snažíme o údržbu a opravu dané budovy, u které jsme v letošním roce oslavili 

20 let, od slavnostního otevření.  

Klíčovou částí celé budovy je sportovní hala, která je pro nás z pohledu nabídky sportovních aktivit 

zásadní. O letních prázdninách došlo v hale ke kompletní výměně na LED osvětlení, kdy díky smart 

světelné technologii dojde až k 20 násobné úspoře el. energie. Hala byla kompletně vymalovaná. Došlo 

k instalaci zcela nové světelné tabule, včetně doplnění ukazatelů skóre na jednotlivé basketbalové koše. 

Zásadní byla kompletní výměna palubové podlahy, od základových roštů až po nový systém podlahy, 

který je mnohem odolnější na údržbu než dosavadní, včetně mnohem lepšího prostupu tepla 

z podlahového vytápaní, což má za následek mnohem lepší teplotní komfort pro sportovce a 

v neposlední řadě i ekonomickým úsporám při vytápění haly.  Svého druhu tak patří sportovní hala 

k tomu nejlepšímu v ČR, co lze ke sportování využívat.
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Hodnocení školního roku 2023/2024 
 

4. Plnění hlavních úkolů 

 
Cíle, které jsme si pro školní rok 2023/2024 stanovili, a také je zrealizovali, vycházejí se Školního 

vzdělávacího programu našeho DDM a Plánu činnosti pro daný školní rok. Naším dlouhodobým cílem 

i nadále zůstává trvalé udržení široké nabídky zájmových kroužků a stabilizace a ideálně zvyšování 

počtu účastníků ZK i ve snaze o větší spolupráci s místními ZŠ a MŠ a  nabídce ZK přímo na daných 

školách a školkách, včetně spolupráce i s jinými subjekty nabízejícími aktivity volného času. 

  Přes zmíněné cíle se snažíme operativně reagovat a co nejlépe se přizpůsobovat aktuální poptávce 

a nové vlně trendů v zájmovém vzdělávání mezi dětmi a mládeží. Jedním z hlavních cílů bylo udržet 

nabídku stávajících speciálně-pedagogických aktivit, které naše DDM již tradičně nabízí. Jedná se o 

aktivity podporující děti s opožděným psychomotorickým vývojem, logopedickými problémy a děti s 

odlišným mateřským jazykem. Nabídka se nejen podařila udržet, ale taktéž rozšířit.  

Zapojili jsme se do programů podpory určené dětem s OMJ a DDM tak získalo finanční zdroje z 

dotačních programů, což umožnilo příliv nových účastníků do aktivit DDM. Čerpali jsme dotační 

programy z UNICEF a MHMP. 

Podařilo se nám přes stále se zvyšující se konkurenci udržet spolupráci s MŠ v nabídce zájmových 

kroužků a v nabídce kroužků na ZŠ, včetně realizovaných projektů. 

Jedním z podstatných cílů je systematická výchova a příprava budoucích lektorů z řad současných 

účastníků ZK, kteří budou schopni v budoucnu vést kroužky. Počet takto zapojených mladých lidí se 

zvyšuje, otázkou je, kolik z nich bude hlavně v závislosti na studijních povinnostech moci na kroužky 

nastoupit. Nepodařilo se nám najít zaměstnance, které dlouhodobě hledáme k vedení technických a 

polytechnických kroužků, stejně tak najít odpovídající náhradu za zaměstnance, kteří už v DDM 

nepracují. 

 

5. Celkový přehled hlavní činnosti 
Celkový přehled hlavní činnosti, je přehledně uveden v tabulkové části této Hodnotící zprávy, v části 

Celkový sumář. U zájmových kroužků uvádíme dvě tabulky. V jedné tabulce jsou uvedeny kroužky, 

které splňují podmínku toho, že účastníci těchto kroužků navštěvovali kroužek minimálně 4 měsíce. 

Druhá tabulka uvádí počty účastníků a kroužků, které tuto podmínku nesplnili. 

Příloha č. 1: Celkový přehled hlavní činnosti 

 

6. Pravidelná činnost 
 

Ve školním roce jsme nabídli celkem 246 zájmových kroužků, na které chodilo celkem 3122 účastníků, 

kteří během školního roku navštívili kroužek minimálně 16 krát.  

    Dále jsme nabídli celkem 15 kroužků, na které chodilo 142 účastníků, kteří navštěvovali převážně 

venkovní sportovní kroužky, kde nebylo možné zajistit krytá sportoviště.  

Za celý školní rok jsme tak veřejnosti nabídli 261 kroužků, na které chodilo celkem 3264 

účastníků. Podruhé jsme tak překonali hranici 3000 účastníků, kteří za školní rok navštívili naše 

zájmové kroužky. Abychom mohli dlouhodobě udržet trend ve zvyšujícím se počtu účastníků 

v zájmových kroužcích, je zcela klíčové získávat další interní a externí pracovníky, kteří dané kroužky 

povedou v námi nastavených standardech pedagogické práce a hlavně finančního ohodnocení, které se 

nedá s konkurencí, která se v oblasti volnočasové nabídky neustále zvyšuje, absolutně srovnávat. 

V hudební sekci jsme se oproti minulému školnímu roku více zaměřili na kroužky s vyšší kapacitou 

namísto kroužků individuálního charakteru. Tím jsme navýšili počty účastníků ZK hudební sekce. Děti 

poznávaly hudbu komplexněji díky kombinování činností v kroužcích, zpěvu na mikrofon, střídání 

hudebních nástrojů a hudebním vystoupením, během kterých došlo k propojení jednotlivých typů 

kroužků v rámci větších skupin dětí. 
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Během školního roku probíhal kroužek s názvem Putování s Českým Honzou. Tento program již 

funguje 4 roky a má za cíl podpořit děti s odlišným mateřským jazykem a seznamovat je s kulturou 

České republiky formou výletů, workshopů, návštěv muzeí atd.  

V tomto kontextu je důležité zdůraznit, že se nám daří do nabídky pravidelných aktivit začleňovat 

čím dál více účastníků s OMJ, kteří se většinou plynule zapojují mezi „běžnou“ populaci. 

V taneční sekci jsme opět nabídli pro účastníky novinky. Již koncem školního roku se účastnice 

kroužku Minimažoretky předvedly na četných vystoupeních a sklidily velký úspěch. V tanečním 

oddělení se dále rozjely nové kroužky pro talentované děti - Klasický a moderní tanec - sólová taneční 

příprava a Contemporary + MTV Dance - malé formace, které nás hojně reprezentovaly na vystoupeních 

i soutěžích. Premiérově jsme také po delší pauze otevřeli dva kroužky jumpingu pro děti. 

V minulém školním roce jsme otevřeli dva zcela nové sportovní kroužky podvodního hokeje a 

longboardingu, kde se v průběhu roku počet účastníků zvyšoval a tak jsme mohly kroužky otevřít i 

v tomto školním roce, stejně jako dva kroužky Hobby horsingu. Poptávka dětí po různých aktivitách je 

široká a my se tak snažíme této nabídce neustále přizpůsobovat. U ostatních sportovních kroužků je 

neustále nutné vyhodnocovat rozdíly v poptávce a naší nabídce neb lze mezi účastníky vypozorovat 

některé trendy. Konkrétně evidujeme větší zájem účastníků o kroužky badmintonu a atletiky, včetně 

většího zájmu o fotbalové a míčové kroužky pro děti ve věku 5 – 8 let, kde rodiče hledají rekreační 

úroveň daného sportu, bez nutností víkendových zápasů. 

 

Celkový přehled pravidelné činnosti je uveden v přílohách této hodnotící zprávy.  

Příloha č. 2: Přehled zájmových útvarů, kde jsou ZK roztříděné podle druhu aktivit. 

Příloha č. 3: Souhrnný přehled zájmových útvarů, kde je uvedena konkrétní nabídka ZK 

 
 

7. Příležitostné akce a vlastní soutěže 

 

Příležitostná činnost probíhala dle plánů a stanovených cílů. Proběhly velké tradiční akce jako 

Domečkobraní, Ahoj prázdniny, Den dětí, Mikuláš,  Ahoj prázdniny, Velikonoční jarmark, Vánoční 

den, Adventní cesta,  M-cup, Tanec a hudba v Domečku a další.  Úspěšné byli i menší akce s tématikou 

uměleckou, hudební a sportovní. Podařilo se nám zrealizovat vzdělávací a zážitkové programy pro ZŠ 

a MŠ a ale i akce Divadla Na Cikorce. Zároveň se naše DDM zapojovalo do společných akcí pražských 

DDM, či akcí MHMP. 

Výpis všech akcí je přehledně zpracován v Příloze č. 4: Přehled jednorázových akcí na území 

Prahy. Stejně jako u kroužků se ale snažíme u akcí nabízet něco, čím je naše DDM výjimečné a to jsou 

akce multikulturního významu. 

 

Velkým projektem multikulturního významu je projekt na podporu inkluze zaměřující se na 

podporu uprchlíků s názvem Hezky česky s DDM, na který byly získány finanční prostředky z programu 

s názvem: Program podpory na podporu ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území 

hl. m. Prahy pro rok 2023. Program probíhal od července 2023 do prosince 2023. 

 

Cílem projektu bylo podpořit integraci dětí, mládeže, mladistvých a dospělých uprchlíků z Ukrajiny. 

Projekt zahrnoval čtyři typy aktivit:  

 

1. Zážitkové letní kurzy češtiny  

2. Sérii vzdělávacích aktivit pro rodiny s dětmi  

3. Sérii zážitkových víkendových kurzů češtiny 

4. Pravidelná klubová setkání  

 

Projekt splnil svůj cíl a v případě získání další finanční podpory je dle nás dlouhodobě udržitelný i 

v dalších letech. Aktivity u účastníků podpořily sociální začlenění a zvýšily jazykové kompetence v 

českém jazyce. Dětem vzdělávací aktivity usnadnily začlenění do školního systému a pomohly jim tak 
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předcházet školní neúspěšnosti a sociálnímu vyloučení. Taktéž působily preventivně proti sociálně-

patologickým jevům.   

Cílové skupiny projektu u Zážitkových letních kurzů češtiny a Sérii zážitkových víkendových kurzů 

češtiny byli ve věkovém rozmezí 6 – 15 let. Série vzdělávacích aktivit pro rodiče s dětmi byla určena 

všem ve věkovém rozmezí 3 až 99 let. Klubové aktivity dětem ve věku 6 až 18 let.  

 

Počet podpořených účastníků: 

 Zážitkové letní kurzy češtiny 42 účastníků  

 Sérii vzdělávacích aktivit pro rodiny s dětmi 797 účastníků  

 Sérii zážitkových víkendových kurzů češtiny 171 účastníků  

 Pravidelná klubová setkání 869 účastníků 

 

Neméně významnou akcí pro podporu inkluze, byla již tradičně akce s názvem Cestou zemí Českou, 

které se v letošním roce zúčastnilo kolem 430 návštěvníků. Akce návštěvníkům představila bohatství 

české kultury ve staročeském duchu a zároveň podpořila multikulturní dialog. Akce Cestou zemí Českou 

nebyla tedy jen oslavou české kultury, ale také důkazem, že tradice mohou spojovat lidi napříč 

národnostmi a kulturami. 

 

Akce Trung Thu je dnes již tradiční akce s cílem představení vietnamské kultury lidem z České 

republiky a podpoření vztahů s vietnamskou komunitou žijící v ČR. Tuto akci navštívilo neuvěřitelných 

2000 spokojených návštěvníků. Akce byla speciálně koncipována tak, aby byla přístupná a atraktivní, 

jak pro vietnamskou minoritu, tak pro Čechy, jimž nabídla příležitost blíže se seznámit s vietnamskou 

kulturou a vytvořit tak pomyslný most mezi kulturami. Vietnamcům žijícím v ČR zase poskytla možnost 

cítit se jako doma a oslavit jeden z nejvýznamnějších svátků asijských zemí. 

 

Akce Staročeské Vánoce v Modřanech přilákala tento rok více než 600 návštěvníků, kteří chtěli zažít 

vánoční svátky ve znamení starých tradic a zvyků. Tato akce sklidila opravdu mnoho hezkých zpětných 

vazeb a zcela přirozeně se na ní propojili jak Češi, tak Ukrajinci a Vietnamci. Akce seznámila veřejnost 

s mnoha staročeskými řemesly a tradicemi. 

 

DDM se již tradičně zapojuje do soutěže Vícejazyčnost je bohatství, kterou organizuje bulharský 

spolek Zaedno. Soutěž opět poskytla dětem skvělou příležitost kreativně se vyjádřit a zdokonalit se v 

cizích jazycích. S hrdostí můžeme říci, že naše DDM bylo v této soutěži již několikrát oceněno. 

 

Největší a nejvíce reprezentativní akcí je taneční soutěž M-Cup. Ve sportovní hale DDM Modřany 

se ve školním roce 2023/2024 akce zúčastnilo celkem 365 choreografií z bezmála 80 týmů, 32 měst a 9 

krajů České republiky, Domeček zaplnilo skoro 2400 diváků a zhruba 1900 soutěžících a trenérů z 

různých koutů republiky. Na organizaci této soutěže se opět podílela i velká skupina rodičů 

dobrovolníků, kteří na akci ochotně pomáhali a více se zapojili do dění DDM.  
 

Kolegyně z umělecké sekce uspořádali první ročník ekologicky zaměřené soutěže Umění 

Budoucnosti, kterou jsme zorganizovali pod záštitou Ministerstva životního prostředí. Porota byla 

složená z odborníků. Projekt byl realizován ve spolupráci se spolkem Zaedno, s Domem národnostních 

menšin a dalšími partnery. Soutěže se účastnilo celkem 374 talentovaných účastníků, kdy výstava 

výherních prací byla prezentována po dobu dvou týdnů centru Prahy, v galerii DNM. Celá akce byla 

zvládnuta velmi profesionálně a mezi účastníky a porotci se jí dostalo nemalého uznání. 

 

Krom mnoha menších akcí a workshopů proběhly tradiční akce Mikuláš, které se účastnilo na 124 

dětí a jejich rodičů. Stejně tak jsme organizovali další úspěšnou tradiční akci Halloween, které se 

účastnilo na bezmála 250 účastníků. Akcí roku se stal Den dětí, který byl zároveň oslavou 20 let od 

otevření hlavní budovy Herrmannova. Této akce se zúčastnilo skoro 1400 dětí a dospělých. 

 

V MŠ Tyršovka pokračovala užší spolupráce s projektem Sportující školáček – souborem tradičních 

i nových sportovních vnitřních i venkovních aktivit pro děti předškolního věku, kterou na základě 

kladného ohlasu budeme prezentovat i na jiných MŠ na Praze 12. 
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DDM Modřany má vynikající podmínky pro nabídku sportovních aktivit. Využíváme venkovní in-

line dráhu na pořádání pravidelných červnových a říjnových závodů, na lezeckých stěnách pořádáme 

závody v lezení a ve sportovní hale pořádáme turnaje ve volejbale a přehazované a spolu se šesti dalšími 

pražskými DDM pořádáme florbalové a fotbalové ligy pro „naše“ děti z kroužků, aby měli motivaci do 

aktivit na kroužcích. Jsme rádi, že spolupráce s ostatními DDM funguje a mohli jsme do dnešní doby 

nabídnout možnost sportovat tisícům pražských dětí. 

 

Divadlo Na Cikorce 

Budova Divadla na Cikorce je součástí areálu DDM Herrmannova. V dané budově jsou dvě 

výukové místnosti na kroužky a prostor divadelního sálu, který se přes týden využívá převážně na 

taneční a dramatické kroužky. 

V ostatní časy využíváme prostory pro výukové a projektové programy pro ZŠ a MŠ a v zimním období 

i na pravidelné nedělní pohádky a v průběhu roku samozřejmě na různé akce typu domečkové akademie 

a vystoupení. 

Hlavní prioritou divadla je poskytnutí kvalitních divadelních představení pro děti propojené se 

zážitkem tak, aby děti měly divadlo rády a chtěly se do něj zpět vracet. 

Neustálé rozšiřovaní portfolia a pestrosti celkové nabídky bylo proto nedílnou součástí další práce 

divadla s cílem udržet dlouholetou spolupráci s MŠ a ZŠ na Praze 12. Koncept nabízených projektů se 

zaměřuje na realizaci nového směru fungování divadla – tedy 2 varianty divadelních představení 

 

1) Divadelní představení – nedělní pohádky „Devatero pohádek“ 

2) Divadelní představení s workshopem pro MŠ, ZŠ v rámci Dětské univerzity  

(hudební, pantomima, loutkové, výtvarné, edukativní) 

 

Obsah Přílohy č. 4: Přehled příležitostných a spontánních činností uvádí celkový počet příležitostných 

akcí za celý školní rok. 
 

8. Soutěže MŠMT 

Ve školním roce 2023/2024 jsme uspořádali 18 soutěží Poprask pro 744 účastníků. Sportovních soutěží 

MŠMT jsme uspořádali 24 při počtu 933 účastníků. V rámci předmětových soutěží jsme uspořádali 

krajské kolo ve španělštině s počtem 51 účastníků. 

Financování sportovních soutěží Poprask a MŠMT je velmi náročné na administrativu i 

předvídatelnost dlouhodobého financování soutěží. Některé soutěže financují přímo sportovní svazy 

nebo jiné subjekty, kdy nikdy nevíme, zda daný ročník bude podpořen. Část soutěží je financována přes 

AŠSK se složitým účtováním.  

 
Celkový přehled soutěží MŠMT a POPRASK je uveden v přílohách této hodnotící zprávy Příloha č. 

5: Soutěže                        MŠMT a Poprask 

 

9. Spontánní aktivity 

Otevřený Klub akcí a her pro neorganizovanou mládež do 18 let věku:.  

Klub akcí a her ve školním roce 2023/2024 navštívilo 1079 účastníků. Klub byl ovšem otevřen jen část 

roku a to od září 2023 do 8. února 2025, kdy na pracovišti Urbánkova začala zbylá rekonstrukce vnitřních 

prostor a klub tam musel být uzavřen. Uzavřeny byly i venkovní prostory ze stejného důvodu. 
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Areál DDM Herrmannova byl od dubna do listopadu neustále plný návštěvníků, kteří využívali in-

line dráhu, víceúčelové hřiště i asfaltové hřiště na basketbal. Spolu s nabídkou vstupu do posilovny jsme 

nabídli veřejnosti mnoho možností pro jejich aktivní trávení volného času. Takto velký potenciál vidíme 

i na dislokovaném pracovišti Urbánkova, kde od jara 2025 vznikne již zmiňovaný prostor pro aktivní 

trávení volného času, hlavně pro občany sídliště Na Beránku. 

 
Celkový přehled příležitostných a spontánních činnosti je uveden v přílohách této zprávy Příloha č. 4: 

Přehled                           příležitostných a spontánních činností 

 

10. Pobytové a příměstské tábory 
Veškerá prázdninová činnost proběhla dle plánu v souladu se všemi aktuálně platnými nařízeními, 

včetně dvou lyžařských táborů. Oproti plánu činnosti jsme zrealizovali 33 příměstských táborů v délce 

5 a více dní, které uvádíme v příloze k PT. Příměstské tábory v délce do 4 dnů a kratších zařazujeme 

do výkazu k příležitostné činnosti. O PT je každoročně větší a větší zájem, který se nám daří postupně 

nabídkou nových PT pokrývat. Limitem v rozšíření jsou opět pedagogové, kteří by měli být schopni 

splnit standardy, které jsou pro vedení skupiny většího počtu dětí nutností. 

 

Již tradičně doplňujeme nabídku PT o tábory podporující děti s odlišným mateřským jazykem, 

kterých v letošním roce proběhlo 6 s názvem: Poznáváme Českou republiku a Toulky Českou 

republikou. Těmito tábory jsme podpořili více než 120 dětí s odlišným mateřským jazykem. Dále se 

mnoho dětí, které již absolvovaly speciální PT pro děti s OMJ, zúčastnilo běžných PT, kde se bez 

problémů začlenily, což je dlouhodobým cílem speciálních PT pro OMJ. 

 

Počet výjezdních táborů, včetně dvou lyžařských, se nám podařilo zrealizovat, včetně realizace 

nového hudebně tanečního tábora, kdy obsazenost u táborů se u většiny blížila maximu možného. 

 

Celkový přehled táborů a pobytových akcí od 5 dnů v termínu 1. 9. – 31. 8. je uveden v Příloze č. 6: 

Přehled výjezdových táborů včetně Příloha č. 7: Přehled příměstských táborů 

 

11. Práce s talenty (individuální činnost), práce s handicapovanou 

mládeží - Děti a mládež se speciálními vzdělávacími potřebami, 

metodická a odborná činnost 

 
Vážíme si toho, že máme v kolektivu pedagoga se zaměřením na speciální pedagogiku, který v průběhu 

roku aktivně vyhledává a podporuje účastníky se speciálními vzdělávacími potřebami, včetně dalších 

programů vypsaných pro účastníky s OMJ. 

 

Prostřednictvím zmíněného pedagoga se v DDM zabýváme prevencí rizikového chování, 

poradenskou činností. Na hodinách, kde to bylo vzhledem k diagnóze potřeba, prováděl depistážní a 

intervenční aktivity, zabývá se metodickými a odbornými aktivitami na poli integrace cizinců.  

 

DDM se daří úspěšně začleňovat účastníky se speciálními vzdělávacími potřebami. Účastníci se 

SVP spadali do péče speciálního pedagoga DDM, který vždy nastavil podmínky pro zdárnou inkluzi 

těchto dětí ve spolupráci s pedagogem a zákonným zástupcem dítěte. 

Ve školním roce 2023/2024 DDM poskytovalo podpůrná opatření pouze prvního stupně 75 

účastníkům, což je trojnásobkem oproti školnímu roku 2022/2023. Jednalo se o diagnózy ADHD, 

Aspergrův syndrom, Dysfázie, nejrůznější řečové, sluchové a tělesné vady. Zvýšil se taktéž počet dětí, 

které se potýkají s diabetem či nejrůznějšími výchovnými problémy, které bylo potřeba ve vedení ZK 

zohlednit. Bez větších problémů se podařilo všechny tyto účastníky se SVP začlenit do aktivit DDM bez 

potřeby asistenta pedagoga.  
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Práce s talentovanou mládeží: 

 

DDM individuálně pracuje primárně na přípravě talentů na soutěže tanečního, pěveckého a výtvarného 

charakteru. Po celý školní rok u nás probíhaly zájmové kroužky malých formací pro mažoretky a 

tanečnice moderního tance, contemporary dance a MTV dance. Kroužky jsou založeny nejen na práci 

pod vedením lektora, ale i práci samostatné. Někteří účastníci si dokonce své choreografie tvoří pouze 

pod supervizí pedagoga. Z kroužku vzešlé choreografie byly následně využity na velkém množství 

vystoupení a zároveň s nimi děvčata reprezentovala na řadě soutěží. 

 

Ve školním roce 2023/2024 se taneční skupiny i sólisté zúčastnili celkem 18 soutěží, z kterých jsme 

si odvezli celkem 113 medailových umístění. Některá byla cennější než jiná, ale každé umístění nám 

udělalo radost a dokázalo, že se stále zlepšujeme. Absolvovali jsme nejen pohárové nepostupové 

soutěže, ale i postupové republikové či mezinárodní šampionáty. 

 

Mezi naše největší úspěchy patří mimo jiné tituly z Mistrovství světa v mažoretkovém sportu. 

Mažoretky UNiké se v uplynulém roce staly dvojnásobnými Vicemistry světa, dále pak dvojnásobnými 

II. Vicemistry Evropy a Mistry a dvojnásobnými Vicemistry České republiky. Všechny jejich 

nominované formace se pak umístily v TOP 6 na Mistrovství světa. 

 

Děti z našich tanečních a hudebních kroužků také často vystupovaly na akcích napříč Prahou v 

rámci externí spolupráce s jinými pořadateli. Mezi ty nejvýznamnější patří jistě účast na magistrátních 

a celopražských akcích (Vánoce na Mariánském, Velikonoce na Mariánském) nebo akcích pořádaných 

firmou TAIKO (Vánoční trhy na Staroměstském náměstí). Na těchto vystoupeních jsme se mohli veřejně 

prezentovat a získávat tím pozornost nejen široké veřejnosti, ale i potencionálních nových zájemců o 

navštěvování našich kroužků. Vrcholnými vystoupeními byla pololetní nebo závěrečná vystoupení 

taneční a hudební sekce (Tanec v Domečku, Hudba v Domečku, Muzikálové představení, Koncert 

hudební kapely apod.). Zde se letos předvedla většina našich zájmových kroužků a ukázala tak rodičům, 

co vše se zvládla na hodinách naučit a nacvičit. Dohromady se těchto přehlídek zúčastnilo na 1100 dětí 

a jejich rodičů. 

 

Ve výtvarných kroužcích se snažíme připravit děti s nadáním a ambicemi pro přijetí na umělecké 

střední školy. Podporujeme je v jejich umělecké tvorbě a pomáháme jim s odborným vedením v jejich 

plánech do budoucnosti. Talentovaní účastníci se zúčastnili během roku výtvarných soutěží a přehlídek 

s názvy Vícejazyčnost je bohatství, Umění budoucnosti, Komáček 2024. 

 

Ve sportovní sekci jsou dlouhodobou vlajkovou lodí DDM kroužky kolečkového rychlobruslení, 

kde účastníci našich kroužků jsou nejlepší v ČR a na mezinárodní scéně patří nejlepší závodníci 

k absolutní světové špičce. Děti ze sportovních kroužků reprezentují DDM na sportovních soutěžích, 

které mezi sebou pořádají pražské domy dětí a mládeže a jsou tak pro děti výbornou možnosti si 

vyzkoušet oficiální zápasy, kde se děti nemusejí obávat, že si nezahrají neb úroveň soutěží odpovídá 

rekreační úrovni. 

 

12. Personální zabezpečení 

 
Ve školním roce 2024/2025 ke dni 31. 8. 2024 zaměstnává DDM 22 interních zaměstnanců, z toho 16 

pedagogů. Oproti minulému školnímu roku je to o 4 pedagogy méně. S ohledem na zvyšující se 

výkony, hlavně v oblasti pravidelné činnosti, je dlouhodobě tento stav neudržitelný, obzvláště 

v momentě, kdy od jara 2025 spustíme provoz nové nafukovací haly a budeme mít možnost otevřít 

nové sportovní kroužky.  

 

 Stav na pražském trhu práce nám neumožňuje získat pedagogy, kteří by obsadili pozice ve 

sportovní sekci a hlavně i pozici interního nebo externích pracovníků na vedení technických, PC a 

rukodělných kroužků. 
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Všichni pedagogové si na základě zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících doplňují 

nejen pedagogické vzdělání, ale vzdělávají se i v dalších kurzech v rámci celoživotního vzdělávání 

nebo běžného distančního či kombinovaného studia.  

 

Celkový přehled struktury pracovníků, jejich pedagogické způsobilosti a absolvovaných školení je 

součástí Příloha č. 9: Přehled                           personálního zajištění 

 

13. Přehled prezentace na veřejnosti 
 

Velkou pozornost věnujeme v prezentaci sociálním sítím, zejména Facebooku a Instagramu, kde často 

prezentujeme svoji činnost a zaměřujeme se zde i na cílenou reklamu. Z různých analytických 

platforem jsme zjistili, že tento způsob reklamy osloví nejvíce potencionálních zájemců o naše aktivity.   

 

Samozřejmostí je udržovat co nejvíce aktuální naše www stránky a všechny informační letáky na 

nástěnkách v DDM, autobusových zastávkách a dalších místech, kde je máme domluveny vyvěšovat. 

Podařilo se nám opět navázat spolupráci s redakcí Modřanských novin, kde nám jsou znovu 

prezentovány nejdůležitější akce v daném měsíci. Nejlepší prezentací jsou ale vystoupení našich dětí 

na různých veřejných akcích, které naše děti z kroužku hojně navštěvují. 

 

14. Ekonomické hodnocení hlavní činnosti za školní rok 2023/2024 

 
Organizace hospodařila v rámci daných ekonomických podmínek na základě schváleného rozpočtu, 

který je v souladu s jejími cíli a prioritami. Kromě neinvestičních příspěvků od zřizovatele a  příjmů 

z vlastní hlavní činnosti je  významnou součástí finančních zdrojů  i doplňková činnost, jejíž 

každoroční zisky jsou zdrojem rezervního fondu a fondu odměn.  

 

Hospodářský výsledek k 31. 12. 2023 činil – 139 656 Kč a byl pokryt z příjmu z doplňkové činnosti.  

 

Čerpání účelových prostředků v roce 2023 

 

 účelové prostředky na soutěže MŠMT (UZ 33166 ), v celkové částce 8 000,- Kč byly  čerpány ve 

výši 8 000,-  Kč,  a to OON – 5 000,- Kč a 3 000,- Kč ONIV. Prostředky byly vyčerpány v plné 

výši, 

 

 účelové prostředky UZ 91 na volnočasové aktivity DDM – příměstské a  výjezdové tábory, 

sportovní soutěže a akce na území hl. m. Prahy ve výši 1 022 tis. Kč byly zcela vyčerpány, 

 

 účelové prostředky UZ 147 na zajištění zájmových aktivit DDM na projekt „Hezky česky s 

DDM“ – UNICEF ve výši 307 tis. Kč byly zcela vyčerpány,  

 

 účelové prostředky UZ 138 určené na realizaci opatření n a pomoc pražským domácnostem 

ohroženým inflací ve výši 882 tis. Kč byly vyčerpány ve výši 855 tis. Organizace požádala o 

převod nevyčerpaných finančních prostředků do r. 2024.  

 

Stavy a čerpání fondů 

 

  Fond odměn  stav  k 31. 12. 2023      489 256,00 Kč  

  Rezervní fond   tvořený z hospodářského výsledku ke dni 31. 12. 2023 907 563,87 Kč 

            Rezervní fond             tvořený z ostatních titulů ke dni 31. 12. 2023                         0 Kč 

Investiční fond ke dni 31. 12. 2023              5 628 397,25 Kč 

FKSP   ke dni 31. 12. 2023      100 347,04 Kč  

 



12  

Čerpání mzdových nákladů za rok 2023 bylo vyšší než plánované a rozdíl jsme pokryli prostředky z 

Fondu odměn a odvody jsou pokryté z vlastní činnosti. Nedostatečné prostředky na OON byly pokryty 

z vlastní činnosti. Přepočtený počet zaměstnanců je pod stavem z důvodu fluktuace zaměstnanců, za 

které se nepodařilo zajistit odpovídající náhradu. 

 

Hodnocení hospodářské činnosti DDM za 1. pol. r. 2024 

 

Náklady na provoz byly v daném období čerpány účelně, hospodárně a rovnoměrně a činily 16 722 tis. 

Kč, což představuje 46,2 % z plánované roční výše. Organizace je připojena  ke smlouvám 

k  centralizovanému zadávání dodávek. 

 
Plnění plánu výnosů bylo v souladu se stanoveným rozpočtem. Celkové výnosy z vlastní činnosti činily 

12 553 tis. Kč, (z úplat za zájmové kroužky, z táborů a vícedenních akcí, ze vstupného na příměstské 

tábory a akce). 

 

V daném období obdržela organizace finanční účelový dar ve výši 20 000,- Kč určený na zajištění 

autobusové dopravy na finále MČR v mažoretkovém sportu v Karviné od CLQ GROUP s.r.o. 

Vinohradská 3217/167, Praha 10, zastoupená Tomášem Zemanem, 

 
Čerpání účelových prostředků v prvním pololetí roku 2023 

 
 účelové prostředky na soutěže MŠMT (UZ 33166)  v celkové částce 11 000,  Kč  byly  čerpány 

ve výši 11 000,-  Kč,  a to OON – 6 600,- Kč a 4 400,- Kč ONIV. Prostředky byly vyčerpány v 

plné výši, 

 

 účelové prostředky UZ 138 určené na realizaci opatření na pomoc pražským domácnostem 

ohroženým inflací ve výši 27,9 tis. Kč byly vyčerpány v plné výši, 

 

 účelové prostředky UZ 91 na volnočasové aktivity DDM – příměstské a výjezdové tábory, 

sportovní soutěže a akce na území hl. m. Prahy ve výši 1 050 tis. Kč jsou průběžně čerpány.   

 

Mzdové prostředky jsou k počtu zaměstnanců  čerpány alikvotně. V případě zvýšení potřeby nad rámec 

bude ke konci roku možno pokrýt tento stav prostředky z Fondu odměn. Žádost o čerpání FO již byla 

schválena – dopis ze dne 25. 4. 2024. Stávající prostředky na OON nejsou dostatečné. Přepočtený počet 

zaměstnanců je nad  limitovaným stavem. Stav zaměstnanců  se do konce roku ještě bude měnit. 

 

Ekonomické hodnocení hlavní činnosti v jednotlivých ukazatelích lze pak najít v  Příloze č. 11: Rozbor 

hospodaření v hlavní činnosti ke dni 1. 9. 2024 
 

15. Hodnocení doplňkové činnosti za školní rok 2023/2024 

 
Hospodářský  výsledek z doplňkové činnosti k 31. 12. 2023 = 395 361,- Kč po pokrytí ztráty z hlavní 

činnosti byl rozdělen takto: 

 

do Fondu odměn       –       51 000,00 Kč 

do Rezervního fondu –    204 704,90 Kč  

 

Příjmy z doplňkové činnosti byly pro rok 2023 z pronájmu nebytových prostor a služebních bytů. 

 
Příjmy z doplňkové činnosti za první pololetí roku 2024 byly z pronájmu ubytovacích, nebytových 

prostor a služebních bytů. Zisk z této činnosti za dané období činí 206 tis. Kč. 

 

Ekonomické hodnocení v doplňkové činnosti v jednotlivých ukazatelích lze pak najít v  Příloze č. 12: 

Rozbor hospodaření v doplňkové činnosti ke dni 1. 9. 2024 
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Závěr 

 
Na jaře roku 2024 došlo na detašovaném pracovišti Urbánkova k zahájení prací s cílem dokončit 

celou revitalizaci areálu. V září došlo k předání zbylých zrekonstruovaných vnitřních prostor. Do konce 

roku 2024 by mělo dojít k ukončení celé revitalizace spočívající v postavení nové nafukovací haly, 

venkovního átria a dokončení sadových úprav s instalací mobiliářů a osvětlení. 

O letních prázdninách došlo v hale ke kompletní výměně na LED osvětlení, kdy díky smart světelné 

technologii dojde až k 20. násobné úspoře el. energie. Došlo k instalaci nové světelné tabule, včetně 

doplnění ukazatelů skóre na jednotlivé basketbalové koše. Zásadní byla kompletní výměna palubové 

podlahy, od základových roštů až po nový systém podlahy, který je mnohem odolnější na údržbu než 

dosavadní, včetně mnohem lepšího prostupu tepla z podlahového vytápaní, což má za následek 

mnohem lepší teplotní komfort pro sportovce a v neposlední řadě i ekonomickým úsporám při vytápění 

haly.  Svého druhu tak patří sportovní hala k tomu nejlepšímu v ČR, co lze ke sportování využívat. 

 V DDM Modřany dbáme na neustálé zkvalitňování materiálně technického vybavení. V pobočce 

Herrmannova se neustále snažíme o údržbu a opravu dané budovy, u které jsme v letošním roce oslavili 

20 let, od slavnostního otevření.  

 

Cíle, které jsme si pro školní rok 2023/2024 stanovili, a také je zrealizovali, vycházeli se Školního 

vzdělávacího programu našeho DDM. Naším dlouhodobým cílem bylo i nadále zůstává trvalé udržení 

široké nabídky zájmových kroužků, stabilizace počtu účastníků ZK a interních a externích pracovníků. 

 

Podařilo se nám udržet různorodost zájmových kroužků. Nabídli jsme 261 zájmových kroužků, 

které navštívilo 3264 účastníků. Druhým rokem jsme tak překročili hranici 3000 účastníků. Vidíme 

další prostor pro rozšiřování, který je ovšem přímo úměrný k počtu nových lektorů. 

 

Devíti výjezdních táborů se účastnilo 403 dětí. Počet příměstských táborů jsme zvýšili na 39 více 

jak čtyřdenních, kde jsme realizovali 4074 osobodnů. Dalších 8 příměstských táborů proběhlo v délce 

menší než 5 dní. 

 

Počet otevřených dní Klubu akcí a her byl 106 dní. Klub byl v provozu od září 2023 do února 2024, 

kdy začala revitalizace pobočky Urbánkova. Za danou dobu navštívilo klub 1079 účastníků. 

 

Metodička prevence DDM během roku pracovala na inkluzivních, depistážních a preventivních 

akcích DDM a rozvíjela aktivity v rámci integrace cizinců včetně mnoha multikulturních akcí, které 

měly v komunitě OMJ opět velmi kladný ohlas. 

Ve svých aktivitách jsme také kladli velký důraz na poradenskou činnost, která měla za účel podpořit 

plynulé začleňování dětí a mládeže se speciálními vzdělávacími potřebami do zájmového vzdělávání, 

včetně nabídky speciálních kroužků, které jsou ve své nabídce jedinečné. 

  

Zapojovali jsme se do  programů podpory určené dětem s OMJ. Podařilo se nám čerpat dotační 

programy z MŠMT a MHMP. Všechny účelové prostředky jsme vyčerpali podle nastavených pravidel. 

 

Účastnící našich kroužků zaznamenali celou řadu úspěchů od regionálních soutěží, po mistrovství 

ČR, světové poháry a mistrovství světa, kde zaznamenali velké úspěchy mažoretky a rychlobruslaři. 

 

Vše uvedené by nebylo možné bez pedagogů a THP pracovníků, kteří ve většině dělají práci rádi, a 

naplňuje je. O to více je na tomto místě nutno poděkovat všem zaměstnancům, kteří se na veškerých 

aktivitách  DDM podíleli a tvoří jeden tým. 

 
Datum zpracování: 31.  října 2024 

 Zpracovala: Bc. Marie Dastychová




